

В ТРЕТИЙ РАЗ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ УДОСТОЕН ВЫСОКОЙ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ НАГРАДЫ

СтГАУ стал лауреатом премии Правительства РФ 2017 года в области качества

9 ноября в Доме Правительства РФ в Москве прошла торжественная церемония вручения наград организациям – лауреатам премии Правительства Российской Федерации 2017 года в области качества.

Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Медведев вручил ректору Ставропольского государственного аграрного университета, академику РАН, профессору Владимиру Трухачеву диплом и почетный приз лауреата премии Правительства Российской Федерации 2017 года в области качества.

Ставропольский государственный аграрный университет – единственный среди вузов России, который удостоен столь высокой правительственной награды уже в третий раз.

В соответствии с мировой практикой премия Правительства Российской Федерации в области качества не имеет денежной составляющей. Лауреаты конкурса, кроме приза и диплома Правительства Российской Федерации, получают право использовать символику премии в своих рекламных материалах, что способствует улучшению имиджа.

